

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

Corrección de errores de la Resolución de 7 de noviembre de 2019, de la Universidad de Cádiz, por la que se convoca proceso selectivo para cubrir dos plazas de Personal de Administración y Servicios Laboral de la categoría de Titulado Superior de Deportes de la Universidad de Cádiz, mediante turno de promoción interna (BOJA núm. 225, de 21.11.2019).

Advertido error en el Anexo III de la Resolución de 7 de noviembre de 2019, de la Universidad de Cádiz, por la que se convoca proceso selectivo para cubrir dos plazas de Personal de Administración y Servicios Laboral de la categoría de Titulado Superior de Deportes de la Universidad de Cádiz, mediante turno de promoción interna, se procede a su corrección:

En el Anexo III, donde dice:

«Doña Mercedes Sánchez Benito, funcionaria de la escala Auxiliar Administrativa de la Universidad de Cádiz».

Debe decir:

«Doña María de las Mercedes Sánchez Benito, funcionaria de la escala Auxiliar Administrativa de la UNED».